

# 潮屬鄉賢喜迎家鄉領導

## 陳綠平鄭人豪李慶雄率團向鄉親拜年

香港文匯報訊 香港潮屬社團總會和潮州商會，在一片喜氣洋洋的新春氣氛之中，迎來了潮汕三市領導率領的新春訪港團。大年初八，由揭陽市市委副書記、市長陳東，市政協主席杜安義，市人大常委會常務副主任王德，市委常委、統戰部長黃耿城，市委常委、秘書長、辦公室主任劉光明等，專程由家鄉到香港，給香港同鄉送來了溫馨的節日問候和新年良好祝願。



家鄉領導與潮屬社團總會及潮州商會首長大合照。

潮屬社團總會主席、潮州商會會長陳幼南，率兩會副主席及會長、常務董及會董，迎來自家鄉的貴賓。賓主於潮州會館親切會面，共祝龍年興旺發展，共商未來合作大計。

### 陳幼南：家鄉領導帶來溫暖

老朋友重逢，暢敘鄉誼，滿堂歡聲笑語，輕鬆活潑。陳幼南首先發言，他說，今年春節一連多天寒冷，但客人自家鄉來，天公作美，氣溫回升，聚會氣氛溫馨愉快。他為客人介紹了兩個團體的現況，以及龍年的發展計劃。

陳綠平表示，他和代表團成員受660萬家鄉人民的委託，向潮屬社團總會、潮州商會的同鄉拜年。

他說，兩會在家鄉享有極高聲譽，潮州商會、潮屬社團總會是他們訪港的第一站。他指出，潮汕三市中揭陽人口最多，領導的平均年齡最輕，借助揭陽境內的汕頭機場開通及100多公里長的海岸線，決心把揭陽建設成為優越的航空港和海港。

### 陳偉南：潮汕人團結力量大

創會主席陳偉南即席發言，他對於潮汕三市大團結，形成一股強大的潮汕人力量充滿了信心，他十分贊同陳綠平書記的大潮州構思。他說：「三市和香港團結一致，要輸都幾難。」

翌日，汕頭市市長鄭人豪和潮州市委副書記、市長李慶雄分別率領市代表團，也帶着兩市人民

對香港同鄉的新春祝福探訪潮州會館。兩市代表團成員還包括：汕頭市政協主席郭大欽，市人大常委會常務副主任黃俊潮，市委常委、統戰部長馬逸麗，副市長趙紅，市政府秘書長邱奕輝等領導；潮州市政協主席湯錫坤，市人大常務副主任謝烈鵬，市委常委徐和，副市長余鴻純，市委秘書長丁應亮等。

參加接待潮汕三市新春訪港團的潮屬社團總會及潮州商會首長有：許學之、林榮森、張成雄、余潔儀、劉宗明、黃書銳、方平、林輝耀、陳統金、陳登峰、邱子成、林鎮洪、陳生好、黃同福、趙錦章、胡澤文、陳德寧、張詩培、陳賢豪、陳偉泉，以及秘書長林楓林等。



重慶「唱讀講傳」活動大受市民歡迎。

香港文匯報記者孟冰攝

## 重慶紅歌來港演出

香港文匯報訊(記者 孟冰 重慶報導) 應香港中華文化總會、香港廣東社團總會等社團邀請，重慶「唱讀講傳」活動將於今日至8日在香港上演，備受矚目的重慶紅歌會將首次向港人展示其真面目。

據了解，「唱讀講傳」活動包括「唱紅歌」、「讀經典」、「講故事」、「傳箴言」。該活動在重慶開展3年來，在當地及全國引起強烈反響，已成為重慶的經典文化符號。今年恰逢香港回歸15周年、重慶直轄市15周年，「唱讀講傳」赴港上演，旨在為香港市民展現真實的紅歌會，並帶來重慶市民喜歡的文化經典，增強滄海文化交流。

重慶市群眾藝術館館長畢富純指揮過多場「唱讀講傳」演出。他告訴記者，此次赴港演出主要以紅歌演唱與經典誦讀為主體。在選曲方面，主辦方大都選擇中華民族耳熟能詳的《游擊隊之歌》、《保衛黃河》等抗日戰爭時期經典老歌，又有《龍的傳人》、《東方之珠》等改革開放時期的新歌；還有專門突出軍旅特色的歌曲，如《八路軍軍歌》、《中國人民解放軍軍歌》聯唱；經典誦讀方面，既包涵中華民族的優秀文化，如梁啟超的《少年中國說》、王勃的《滕王閣序》、蘇東坡的《念奴嬌·赤壁懷古》、諸葛亮的《出師表》、岳飛的《滿江紅》，也有外國經典名片，如馬丁·路德·金《我有一個夢想》。

提到飽受爭議的唱紅歌，畢富純認為，優秀的中華文化經典值得發揚光大。

## 晉江三中校友聯總春茗

香港文匯報訊 晉江三中老三屆海內外校友聯誼總會日前在北角百好酒樓舉行春茗，宴會由該會創會會長陳聰聰熱心贊助，近80位校友出席。陳聰聰與該會監事長許振華，常務副會長謝新典、林淵源，名譽會長洪建業、洪秀錢、蔡永順、張清泰、陳美影，副秘書長陳金泉等均向大家恭賀新禧，互致新春祝福。

陳聰聰在致詞時表示，值此新春佳節之際，向老同學們拜年，祝大家身體健康，永葆青春，萬事如意。她並指，該會設有關愛基金，是由許多熱心人士為了協助生活貧苦的校友，慷慨解囊特別設立的。校友們如有困難，可向該會申請。

晉江三中老三屆海內外校友聯誼總會組織架構主要人員還包括：永遠名譽會長盧文端、陳明金、陳

銀標、蔡黃玲玲、周永偉、謝國泰、柯永開、張道輝、許文昂、蔣建友、林銘森、莊哲猛、張華峰、林德興、李集招、施能坑、施維雄；會長洪建設；常務副會長林功炳、蔡婉珍、孫晉榮、吳明勇；副會長陳貽煥、許景明、蔡文川、王榮旋、張建國、洪紫雲、郭亨亨、蔡炳文、洪于柱、蔡文華、李子強、王名望、陳美影、張榮利、張建泰、王芳迎、陳榮達；副監事長郭建民、王芳團、陳柏生、蔡長泰、許文種、吳冬青、陳馬別、郭明耀、洪金獅、王榮福、郭秀枝、許自展；秘書長林梓桑等。



晉江三中校友會春茗後合照留念。

特刊 責任編輯：陳濤 版面設計：伍泳傑

「新界九大社團壬辰年新春團拜」酒會於農曆正月初九假荃灣如心海景酒店七樓宴會廳舉行。中聯辦主任彭清華，副主任周俊明、黎桂康，辦公廳主任陳林，社聯部部長郭鐵生，社工部部長張鐵夫，新界工作部部長陳卓、副部長陳小兵、李汝球、李文、張肖鷹、王小靈、葉虎，部長高級助理何平等一行光臨，與金紫荊贊助人吳守基、董吳玲玲、李文斌、梁昌明，同逾千名出席酒會的社團領袖、社區代表歡聚一堂，共慶壬辰年新春。■香港文匯報記者 陳濤



「新界九大社團壬辰年新春團拜」酒會主人台合照。

# 彭清華、周俊明、黎桂康到賀 送來中央政府祝福

## 新界九大社團壬辰年新春團拜



新年伊始，萬象更新。「新界九大社團壬辰年新春團拜」酒會由新界社團聯合會、香港新界工商業總會、香港婦聯、香港新界地區事務顧問協會、香港漁民團體聯合會、新界總商會、新界潮人總會、新界校長會、新界青年聯合會等合辦。出席酒會的尚有金紫荊贊助人吳守基、董吳玲玲、李文斌、梁昌明。

### 梁志祥：呼籲選民履行義務與權利

新界社團聯合會會長梁志祥代表合辦團體致辭，他首先感謝中聯辦彭清華主任一行的光臨，帶來中央政府的祝福，並向嘉賓拜年。梁會長表示，回歸以來，中央政府堅決貫徹《基本法》，落實「一國兩制」，促進香港繁榮穩定發展，貢獻國家。他感謝彭主任及中聯辦全體同仁為落實「一國兩制」、為香港社會繁榮穩定作出的努力和貢獻，感謝他們對愛國愛港社團的大力支持。



回看過去一年，有兩件事情令梁會長難忘，一是本港憑藉良好的營商環境等指標，去年在世界競爭力排名榜上與美國並列第一；二是在大家共同努力下，新界愛國愛港力量，在去年區議會選舉取得了較好的成績，為今年的選舉打下良好的基礎。梁志祥會長又表示，2012年是充滿挑戰和希望的一年，今年的特首和立法會的重要選舉，關係香港未來發展，他呼籲各位切實履行公民的義務與權利，積極做好選民登記工作，團結凝聚更多愛國愛港人士，用選票擁護《基本法》，將維護香港繁榮穩定的賢能之士送入建制內。

### 周俊明：新界社團發揮團結力量

中聯辦副主任周俊明隨後致辭，向各社團領袖送上中央政府的新春問候和美好祝福。周俊明讚揚新界各社團，以聰明才智，發揮團結力量，推



動「一國兩制」的偉大發展，他鼓勵各社團努力謀劃未來發展，在今年選舉中繼續發揮團結作用。他祝願新界各界在新的一年裡發出更多的「光和熱」，為社會和諧，各項工作，團結奮鬥，再創輝煌！

其後由九大社團的領袖，包括新界社團聯合會理事長陳勇、香港新界工商業總會主席廖榕就、香港婦聯主席葉順興、香港新界地區事務顧問協會主席林德亮、香港漁民團體聯合會會長黃容根、新界總商會副會長齊光華、新界潮人總會主席周厚澄、新界校長會會長朱景玄、新界青年聯合會主席陳恒鎮，以及立法會議員張學明、劉江華(兼行政會議成員)、陳克勤等先後向大家拜年。金紫荊贊助人吳守基、董吳玲玲、李文斌、梁昌明陪同出席活動。並於主席台前排就坐。

中聯辦副主任黎桂康帶領眾人祝酒，為國家國泰民安、社會繁榮穩定、香港百業興旺、社團會興興隆及各界龍年吉祥、身體健康、家庭幸福、萬事如意乾杯！

中聯辦副主任黎桂康帶領眾人祝酒，為國家國泰民安、社會繁榮穩定、香港百業興旺、社團會興興隆及各界龍年吉祥、身體健康、家庭幸福、萬事如意乾杯！



左起：李文、李文斌、董吳玲、陳卓、梁昌明、吳守基